ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: (\$\infty2-50-34; 2-56-69 @)GOL_VESTNIK@MAIL.RU

N°25 (10185) **28 MAPTA 2018** СРЕДА



Школьное питание по-новому

За питание школьников родители будут платить электронными деньгами

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Трагедия потрясла всех

Губернатор Владимир Якушев провёл оперативное совещание в связи с трагедией в Кемерово, где в результате пожара в торговом центре погибли более 50 человек.

Глава региона от имени всех тюменцев выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших:

- Эта трагедия потрясла всех. В этот трудный час мы скорбим вместе со всеми, кто понёс тяжёлую утрату, передаём им искренние слова сочувствия и поддержки. Желаем скорейшего выздоровления пострадавшим.

По итогам совещания Владимир Якушев дал ряд поручений, направленных на обеспечение безопасности людей в местах массового скопления.

Главному управлению МЧС по Тюменской области рекомен-

довано по согласованию с областной прокуратурой провести контрольные мероприятия по соблюдению в торговых и торгово-развлекательных центрах региона обязательных требований безопасности и предупреждению чрезвычайных ситуаций. Главному управлению строительства Тюменской области поручено обеспечить жёсткий контроль за приёмкой таких объектов в эксплуатацию, особое внимание обратить на пожаростойкость применяемых при строительстве материалов, работоспособность систем безопасности. Главам муниципалитетов поручено усилить контроль за местами массового пребывания людей в период проведения публичных мероприятий.

Пресс-служба губернатора.

Сход граждан в посёлке

Встреча жителей посёлка Голышманово с руководством района состоится 30 марта в РДК «Юность» по адресу: ул. Ленина, 24. Мероприятие начнётся в 15 часов.

Накануне схода по электронной почте – adm.golyshmanovo@ mail.ru// – поступило только одно обращение, по телефону 2-57-85 вопросов не задавали.

В основном люди использовали привычный вид связи – обращения жители посёлка отправляли в специально установленные ящики в магазинах. Сейчас все вопросы рассматриваются и систематизируются. Большинство из них касаются благоустройства, ремонта, очистки дорог на улицах и в переулках.

Ирина **ШАДРИНА**.

Досрочная подписка завершается

С 1 февраля «Почта России» объявила досрочную подписку на второе полугодие 2018 года. На районную газету «Голышмановский вестник» за это время подписались 402 наших верных читателя. Досрочная подписка завершится 31 марта, а с первого апреля стартует очередная подписная кампания на второе полугодие 2018 года. Полугодовой комплект районки будет стоить 532 рубля 02 копейки, на три месяца – 266 рублей 01 копейку, на месяц – 88 рублей 67 копеек. Газету можно также выписать и у нас в редакции, стоить в этом случае она будет 240 рублей на шесть месяцев. Но это при условии, что забирать вы её будете каждый раз самостоятельно.

Редакция.

Юные знатоки

ьольше ста учеников 3-4-х классов приняли участие в традиционной районной олимпиаде, которая состоялась 20 марта в школе № 4 посёлка Голышманово. Младшие школьники проходили интеллектуальные испытания по пяти образовательным предметам. Наибольшее количество третьеклассников соревновались на олимпиаде по математике, большинство четвероклашек отдали предпочтение русскому языку. К другим дисциплинам учащиеся начальных классов отнеслись примерно с одинаковым интересом. Эксперты отмечают, что ребята показали хорошие знания. Среди учащихся третьих классов первое место в олимпиаде по русскому языку занял Никита Семериков из школы № 4, по окружающему миру – Геннадий Дудич, а по литературному чтению – Ксения Золотарева. Все они ученики школы № 4. Знатоком точных наук оказался Кирилл Ковалёв. Лучшей в олимпиаде по технологии признана Яна Степанова. Оба победителя из школы № 1.

Среди учащихся четвёртых классов первого места в олимпиаде по математике удостоился Артём Мильтов из школы № 4. Все остальные победители из школы № 1. В знании русского языка не было равных Вячеславу Стрекицыну, литературного чтения – Анастасии Курченко. В олимпиаде по окружающему миру лучшим назвали Никиту Куртёкова, а Ксения Филинова стала лидером в олимпиаде по технологии.

Оксана ТИТЕНКО.

СПОРТ



Благодаря хорошей физической подготовке Аркадий Теремов второй раз сдал ГТО на золотой знак

Мужчина рождён побеждать

Зарядка и бег на три километра – обычное начало дня Аркадия Теремова, преподавателя физкультуры агропедколледжа и тренера в спортшколе. Тяга к спорту у него с детства – первым серьёзным спортивным увлечением стали гири. Отец, Александр Николаевич, постоянно брал сына с собой на тренировки в спортзал. Девять лет Аркадий, будучи школьником, активно занимался гиревым спортом и участвовал в соревнованиях. Тяжеловесные нагрузки ему были по плечу: рос в деревне, в многодетной семье, с малых лет был приучен к крестьянскому труду. В школьные годы стал чемпионом области, выполнил нормативы КМС по гиревому спорту, показал результат мастера спорта на чемпионате России. Причём спорт не был помехой учёбе: учился хорошо, выступал в районной олимпиаде по географии, любил литературу и историю. Он и сейчас интересуется политикой, историческими фактами, особенно из области спорта, может подискутировать на исторические темы, на досуге любит читать – нравятся стихи С. Есенина.

А главное увлечение – спорт – привело его после 11 класса в Голышмановский агропедколледж, поступил на физкультурное отделение. Потом был призыв в армию. Попал во внутренние войска. Но с юности горел желанием служить в спецназе. На его удачу, шанс такой представился – решающую роль сыграла его спортивная закалка и выносливость гиревика. Службу нёс достойно, сдал нормативы на оливковый берет – родителям приходили благодарственные письма за воспитание сына, звонил командир и благодарил их.

– Я всегда говорю парням – моим воспитанникам: мужчина рождён побеждать, - объясняет Аркадий Александрович. Если участвуешь в соревнованиях - должен стремиться к победе или победить, нельзя относиться к спорту халатно. Тем более будущим защитникам Родины без спорта, физподготовки не обойтись. Раньше вёл секцию в Медведево по гиревому спорту, и многие мои воспитанники пошли служить в армию. Есть те, кто пошёл учиться в военный вуз, служить в спецназ.

Студенты агропедколледжа признаются, что на занятия к своему педагогу идут охотно. И дело здесь не только в дисциплине, но и в уважении к наставнику. Арка-Теремов принимае: ное участие в патриотическом воспитании молодёжи. Участвует в организации выездов на соревнования в Юргинское парней, желающих сдать нормативы на шеврон «Штурм» и оливковый берет. Сам планирует сдать на краповый. Кроме того, армейская подготовка позволила ему стать инструктором скалодрома в агропедколледже. Дополнительно прошёл курсы инструктора в Тюмени.

В этом году Аркадий Александрович заканчивает учёбу в Ишимском институте – филиале ТГУ, получает высшее образование по профессии. Продолжает принимать активное участие в спортивных соревнованиях. Выступает за сборную района в гиревом спорте, армспорте, по русской лапте, в том числе на губернских играх по полиатлону и на фестивалях ГТО. В этом году в областном зимнем фестивале ГТО Аркадий Теремов выступал за команду района и по итогам всех соревнований стал пятым из 21 участника в своей группе. Один из лучших результатов показал по подниманию туловища – более 50 раз за минуту. Отлично преодолел пятикилометровую лыжную дистанцию, неплохо отстрелялся из пневматической винтовки.

Хорошая физическая подготовка – результат регулярных тренировок – помогла ему второй раз . сдать нормативы ГТО́ на золотой знак. Удачно сдал осенью плавание в бассейне во второй школе. Признаётся, это было несложно, бой спортивный человек справится. К тому же, хорошо плавает с детства – жили в Медведево недалеко от реки. На достигнутом Аркадий не останавливается. Сейчас осваивает игру в бильярд, есть желание заниматься боксом.

Личный пример в спорте лучше всяких слов и наставлений, считает он. Большую поддержку ему оказывает семья – жена и двое детей. А всем новичкам, кто ещё не достиг спортивных высот, Аркадий Теремов советует хотя бы начать заниматься физкультурой – и уже полдела будет сделано.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА. Фото Романа БОДРИКОВА.

ПОГОДА:













ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Айжан Мухаммеджановна Канаева на своём рабочем месте – в хирургическом отделении Голышмановской больницы № 11 – принимала поздравления от коллег с шестидесятилетием. Юбилей праздновала двойной: сорок лет назад, 13 марта, была принята на работу медицинской сестрой.

Коллеги рассказали, что Айжан Мухаммеджановну отличает высокий профессионализм, честность, трудолюбие, порядочность. За каждого пациента переживает, как за родного человека. Передавая дежурство, расскажет о состоянии здоровья каждого больного из палаты интенсивной терапии, где работает уже много лет.

Медицинская сестра Елена Степановна Лысенко трудится вместе с Айжан Канаевой тридцать три года, она рассказывает:

– Её спокойный характер помогает оказывать медицинскую помощь людям без лишней суеты, грамотно. В нашем женском коллективе она уравновешивает порой чрезмерную вспыльчивость. Старшая коллега стала для меня наставником и учителем. Она ответственный и справедливый человек – качества, достойные уважения.

А для медсестры-анестезиста Натальи Михайловны Усольце-

Медицинская сестра по призванию

вой А.М. Канаева – первый советчик во многих рабочих вопросах.

– Бытовые, семейные проблемы, плохое настроение она всегда оставляет за порогом больницы, – говорит Наталья Михайловна. – Айжан Мухаммеджановна – образец медицинского работника. Очень хотим, чтобы она продолжала с нами работать и передавать свой опыт молодым медсёстрам.

Айжан Канаева приехала работать в Голышмановскую районную больницу, получив профессию фельдшера в Ялуторовском медицинском училище, в 1978 году. Главный врач больницы Виктор Филиппович Качалин через два дня направил молодую медсестру получать специализацию анестезиста.

Испытаниями на профессионализм, выдержку, терпеливость, твёрдость духа стали для Айжан Канаевой годы работы в хирургическом отделении.

– Однажды даже пришлось замещать в операционной врачаанестезиста: сама рассчитывала и давала пациентам наркоз, – вспоминает Айжан Мухаммеджановна. – Присутствовала на всех операциях, проводимых в больнице. Когда на работу стали приходить молодые доктора, считала своим долгом поддержать, по-



Медсестра Е. Лысенко, старшая медсестра В. Дегтянникова, медсестра-анестезист Н. Усольцева, заместитель главного врача по лечебной работе Л. Грицаева, главная медицинская сестра Е. Никульникова поздравляют свою коллегу – А. Канаеву – с юбилеем

мочь утвердиться в профессии. Наблюдала самые сложные случаи в хирургии. Принимать участие в операциях мне нравится, наизусть знаю последовательность действий хирурга. Но тяжело переживаю, когда пациента не удаётся спасти.

Медсестрой Айжан Канаева стала не случайно: любящая дочь стремилась облегчить страдания больной матери. До сих пор с просьбами помочь решить проблемы со здоровьем к ней обращаются все родственники. Айжан

Мухаммеджановна воспитывалась в многодетной семье. Когда вышла замуж, стала мамой двоих детей. Развели с мужем большое хозяйство – коров, лошадей.
Но экстренные вызовы и ночные смены хозяйки дома внесли коррективы в традиционный казахский быт – хозяйство пришлось сократить. Случалось, что из операционной вместе с бригадой она не выходила по двое суток. И спать приходилось, порой, только пару часов, а то и 15 минут в сутки. Растить детей в те годы помо-

гала мама. Сейчас Айжан – тоже бабушка, гордится своими пятью внуками.

По стопам Айжан Мухаммеджановны пошли её племянницы – получают в Омске медицинские специальности, а племянник – студент Тюменской медицинской академии. Работает медицинской сестрой терапевтического отделения и её сноха. Айжан Канаева считает, что нет на свете нужнее дела, чем лечить людей.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото автора.

ОБРАЗОВАНИЕ

Школьное питание детей – забота родителей



За питание школьников родители будут платить электронными деньгами. В эксперименте участвуют 13 классов из 11 школ района

Со второго апреля в Голышмановском районе стартует областной проект «Учёт питания». Пока в нём задействуют только тринадцать пилотных классов: 9Б и 10А школы № 1, 10А и 10Б школы № 2, 3А школы № 4, 2-е классы в Ламенской и УстьЛаменской школах, 11-е классы в Ражевской и Среднечирковской школах, 7 класс в Боровлянской школе, 5 класс в Медведевской, 10 класс в Земляновской и 9 класс в Гладиловской. С предстоящими новшествами родителей знакомили заранее. Девятнадцатого марта в школе № 2 было организовано родительское собрание с участием представителя регионального департамента информатизации Екатерины Любецкой.

та информатизации Екатерины Любецкой. – С прошлого года электронный сервис учёта школьного питания внедрён в 50 школах Тюмени и успешно прошёл апробацию, – комментирует Екатерина Сергеевна. – Теперь этот проект запускаем в Тобольске, Ишиме, Заводоуковске, а также в Боровском, Голышманово и Винзилях. Многие родители давно пользуются информационной автоматизированной системой «Электронная школа Тюменской области», с помощью которой отслеживают обучение своих детей в онлайн-режиме. Теперь туда добавлен новый раздел «Питание», позволяющий родителям вносить плату за школьное питание, а так-

же смотреть, что ребёнок ел, сколько стоят завтраки и обеды, какие предоставлены льготы, какую сумму нужно заплатить за месяц. Иными словами, полностью контролировать расходы на питание и ежедневный рацион. Переход на безналичную оплату освободит классных руководителей от хлопот, связанных со сбором средств на питание детей. Кроме того, через электронный сервис учёта питания родители имеют возможность заказать меню для ребёнка на десять дней вперёд. Например, в тюменских школах предлагается по два-три обеденных комплекса на выбор – зависит от организатора питания. В Голышманово во время эксперимента будет одно основное меню, в дальнейшем рекомендуем предоставлять на выбор хотя бы два варианта. Родителям нужно знать: если они решат поменять типы питания, например, исключить завтрак, то последующие пять рабочих дней ребёнок будет питаться, как прежде, только потом внесут изменения. Это связано с тем, что организаторы питания уже закупили продукты и все расчёты произвели с учётом вашего ребёнка на неделю вперёд.

Пользоваться системой «Электронная школа» могут те, кто зарегистрирован на портале госуслуг. У кого дома нет интернета, беспокоиться по этому поводу не стоит:

оплату за школьное питание можно внести через банкоматы, терминалы, офисы или личные кабинеты банков без комиссии, в почтовом отделении – с комиссией.

– Дистанционно оплачивать питание не только удобно, но и выгодно, так как предусмотрены бонусные программы для держателей карт банков, - отметила Екатерина Любецкая. – В трёхсторонних договорах, которые родители заключили со школами и организаторами питания, прописаны номера лицевых счетов, закреплённые за каждым ребёнком – участником проекта учёта питания. Списание средств со счёта будет происходить ежедневно, данная операция отображается в разделе «Питание», там же родители смогут посмотреть и остаток баланса. Теперь классные руководители будут до начала уроков отмечать явку учащихся в электронном сервисе по учёту питания, а не в тетрадочке, как раньше. Если ребёнок не был в школе, то за эти дни с его лицевого счёта не снимут деньги. Главная задача родителей – своевременно информировать классного руководителя о непосещении ребёнком школы и вовремя вносить плату за питание, чтобы организаторы питания успевали закупать продукты. При отсутствии или недостатке средств на счёте – в питании ребёнку будет отказано. Такой способ расчёта за питание повыша-

ет родительскую ответственность в разы. Методист районного отдела образования Татьяна Шумакова добавила, что внести оплату за питание родители смогут даже в школах. Для этих целей там будут установлены отдельные компьютеры. В электронном сервисе учёта питания будет указана сумма с учётом бюджетных льгот, которые у каждого ребёнка разные.

В школе № 1 посёлка Голышманово обучаются свыше тысячи учащихся, причём около 400 детей завтракают и обедают в школьной столовой. Лишь единицы питаются сухпайками, принесёнными из дома. В эксперименте будут участвовать 9Б и 10А классы

– Старшеклассники помогут своим родителям разобраться с новой системой оплаты за питание, они ориентируются в электронных сервисах лучше взрослых, – сказала директор школы № 1 Лилия Агеева. – С января организуем работу с родителями по регистрации на портале госуслуг, у нас график расписан. Провели собрания для ро-

дителей пилотных классов – оповестили их о нововведениях. Мы готовы к освоению нового сервиса на практике, важно, чтобы родители отнеслись к этому серьёзно. К сожалению, есть недобросовестные родители, которые регулярно забывают вносить плату за питание, выручали жалостливые классные руководители – вкладывали личные средства за своих воспитанников. Сами понимаете, что это исключено при новом способе оплаты за питание, только родители должны будут позаботиться о собственных детях.

Организатор питания в школе № 1 – ООО «Голышмановообщепит». Специалисты уже вписали ассортимент блюд для пилотных классов в электронный сервис по учёту питания, сформировали меню. Тоже готовы работать по-новому, но волнуются, как бы родители не подвели с оплатой.

– Даже за тех детей, кто ранее питался полностью бесплатно, предложат внести небольшую доплату, – говорит директор общепита Галина Волкотруб. – Думаю, сложности могут возникнуть, потому что нет привычки у родителей «бесплатников» оплачивать питание, да и остальные не все ответственно выполняют данное обязательство. Экспериментальный период покажет все недостатки и достоинства внедрённого проекта – легче будет рабо-

тать в дальнейшем. Новая система учёта питания – совмест ный проект Департамента информатизации и Департамента образования и науки Тюменской области. Специалисты рекомендуют родителям за консультациями обращаться по телефонам: 8 (3452) 39-39-30, 8-800-234-39-30, также можно написать на электронную почту: sd@to.ru, или воспользоваться техподдержкой в разделе «Питание» в сервисе «Электронная школа» – School.72to.ru. Доступ к нему открыт с 26 марта, чтобы родители учащихся этих тринадцати пилотных классов могли перечислить оплату за питание заблаговременно и не оставить своего ребёнка голодным в первые дни учёбы после выхода с весенних каникул.

Второй этап реализации проекта по учёту питания начнётся в октябре текущего года, в него вовлекут уже все школы Голышмановского района.

Оксана ТИТЕНКО. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Наурыз – праздник весеннего обновления

В прошедшие выходные в Земляной собрались люди из разных уголков района. Отмечали Наурыз – многовековой казахский праздник весеннего обновления, с этого же дня начинается отсчёт нового года. В таком большом масштабе проходит праздник третий раз, но уже завоевал любовь голышмановцев.



Майра ЗАКИРЬЯНОВА (на фото слева) – одна из активных участниц праздника. Всё успела: выступила на сцене, выпечку для торговли загодя напекла.

– Дочь в подмогу приехала, наготовили для гостей баурсаков и пуктерметов – маленьких пирожков с ливером, – рассказывает Майра. – Поселение у нас многонациональное, хотели всем угодить, поэтому ещё испекли пиццу и пахлаву, сладости привезли.

Напекли хозяюшки много – тесто нежное, вкусное, выпечка, ещё горячая, быстро расходилась.



Владимир и Екатерина ТЫРЦОВЫ приехали из Ражево. Владимир увлекается резьбой по дереву, изготавливает ажурные панно, картины, иконы. Старается не пропускать ярмарки.

– Сегодня много людей подходят, смотрят, интересуются. Получили заказ на изготовление стульев в беседку, – поделилась Екатерина.



На конных скачках было пять забегов, в категории «Тройка» заявился всего один участник – Ашмухамед Даутов. Зато в следующих четырёх забегах участникам было мало места на старте. Участвовали не только жители Голышмановского района, приехали из Заводоуковска, Юрги, Истошино и Ишима. В разных номинациях победителями стали Павел Кривоногов, Алексей Мануйленко, Кабдулла Тургунов, Ешмухамед Даутов.

Во время одного из забегов молодая кобыла упала перед самой финишной чертой. Реакции наездника – девятнадцатилетнего **Егора СОЗИНОВА** – можно только восхититься.

– На скачках я впервые упал, а вот во время тренировок, обучения лошадей такое часто бывало. Круг оказался не очень хорошо подготовлен, по рыхлому снегу трудно было лошадям скакать, – дал свою оценку юный спортсмен.





Мужчин всех возрастов привлекла традиционная народная забава. Берцовую кость коня надо было разбить кулаком за три попытки. Первому это удалось сделать **Бакытжану ИСМАКОВУ** из посёлка Голышманово:

– Есть секрет: надо поймать звонкий звук. Уже не первый год участвую в таких состязаниях, и всё время успешно. У нас эта традиция не просто забава – победа символизирует удачу. Хороший праздник, здорово, что стали отмечать все вместе. Раньше мы праздновали Наурыз в своём кругу, роднёй, человек по пятьдесят собирались.



В этом году земляновцы обновили юрту. Из Казахстана привезли ткань с ярким колоритным рисунком для внутренней отделки. Шили брезентовый покров восемь женщин. В юрте гостей поили чаем из пиал, угощали мясом.

– Вообще казахи отличаются гостеприимством, – говорит **Наталья ВОРОНОВА**. На праздник приехали из посёлка вместе с мужем Иваном. – С удовольствием отдохнули. Послушали душевные песни.



Ребятишки развлекались тем, что катались на санях, запряжённых пони, покоряли снежную крепость. Её изготовил местный умелец Геннадий Тубалев. Качались на алтыбакане – так называется казахская национальная качель. Качаются на ней парами и стоя. Раньше такие качели были излюбленным местом встречи молодёжи, качались чаще всего парень с девушкой. Алтыбакан не пустовал на протяжении всего праздника.



Для желающих помериться силой и ловкостью – бои мешками, перетягивание каната и гири. **Аяжан АКБАЕВА** подняла 16-килограммовую гирю 15 раз. До этого участвовала в зимних сельских играх в селе Голышманово и заняла в своей весовой категории второе место.



Данияр МУСОБАЕВ приехал из села Голышманово с родителями. Сам на сцене выступал, отец готовил шашлыки, мама – торговала. А красивый национальный костюм сыну сшил отец.



Согласно древнему обычаю, прежде чем юноша женится на девушке, он должен доказать своё мастерство наездника. Для этого джигиты, претендующие на руку и сердце девушки, должны догнать невесту на резвом скакуне и поцеловать её. Кто догонит – за того и отдадут красавицу. Уже второй год роль невесты исполняет Умсун КАБЕНОВА.

– Я с пяти лет в седле, меня ещё дедушка учил ездить. Он жил в ауле, вся его жизнь была связана с конями. Дедушка научил ухаживать за этими удивительными животными, привил любовь к ним. Сейчас в Тюмени учусь, хоть и приезжаю каждые две недели домой, а всё равно в городе скучаю.

После состязаний по традиции накрыли богатый дастархан – угощения для всех желающих.

Олеся ЗАЗУЛИНА. Фото автора.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13; ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34; БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**; АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300. Р.П. ГОЛЫШМАНОВО. УЛ. САДОВАЯ. 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74, ТЕЛ/ФАКС – **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ -ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист. Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00.

Тираж: 4164 Заказ № 25